



## **В Архангельске возбуждено уголовное дело по факту гибели 18-летнего учащегося техникума**

11 января 2016 года из дома, расположенного в городе Няндоме Архангельской области, ушел в неизвестном направлении 18-летний учащийся техникума. 21 января 2016 года его тело обнаружено в лесном массиве на берегу реки Островляха недалеко от города Няндомы. Предварительная причина смерти- общее переохлаждение организма. В ходе судебно-медицинского исследования установлено, что обнаруженные на теле телесные повреждения в виде порезов не находятся в причинно-следственной связи с наступлением смерти, при этом они характерны для самопричинения. Для объективного, полного и всестороннего выяснения всех обстоятельств гибели молодого человека, а также причин и мотивов причинения телесных повреждений, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Дело принято к производству Няндомским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Ведется следствие.

28 Января 2016

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1009826>